

Grudziądz, dnia 04.07.2023 r.

WIR.271.17.2023

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pod nazwą **Remont części lekkoatletycznej Stadionu Centralnego im. Bronisława Malinowskiego w Grudziądzu – obiekt certyfikowany**

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (*t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.*) w odpowiedzi na zapytanie, informuję:

Pytanie 1:

Czy w zakres przetargu wchodzi dostawa i montaż murawy? W opisie technicznym nie ma o niej wzmianki. Jedynie na przekroju warstw rzutni do rzutu młotem i dyskiem w zakolu południowym (nr projektu 0 03 51) górna warstwa opisana jest jako trawa naturalna z rolki. Proszę o podanie parametrów technicznych jakie ma spełniać trawa tj. jaka szerokość rolki trawy i jaka norma podłoża dostarczanej darni trawy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykończenie powierzchni boiska trawą z rolki przy zachowaniu normy DIN 180 35. Szerokość rolki min. 2 m.

Pytanie 2:

Co Zamawiający przewiduje zrobić z istniejącą murawą boiska?

Odpowiedź:

Zamawiający zakłada wykorzystanie obecnej murawy do ponownego użytkowania w możliwym zakresie. Materiał w rolkach należy przewieźć we wskazane przez Zamawiającego miejsce na odległość ok. 6 km.

/-/ Prezydent Grudziądza